■ 都市车界 A17

买车送钱,就是任性!

齐鲁汽车生活广场与您"不见不散"



在同城汽车店询价后, 到齐鲁汽车生活广场来成 交,就能享受800元-2000元 不等的补贴。在春节回家过 年前夕,你买车、我补贴,齐 鲁汽车生活广场就是这么 "有钱,任性"!经过两周补贴 后,截至目前已有近百名客 户享受到这份额外优惠。据 不完全统计, 共发出现金10余 万元。本周末,在齐鲁汽车生 活广场内,将继续为已购车客 户发放补贴,凡在齐鲁汽车生 活广场内购车并已经提车的 客户,持车主身份证及购车发 票即可领取对应金额现金补 贴。与此同时,补贴活动仍在 继续,现在下单购车的客户仍 能享受这一优惠措施。

参与此次活动的品牌共 有十余个品牌,包括上海大 众、长城汽车、沃尔沃、红旗、

汽奔腾、斯巴鲁、雷诺、三 菱、吉利汽车、进口大众、天 津一汽、一汽吉林、纳智捷、 奇瑞汽车、北京汽车等品牌。

在补贴金额上,以发票 开具的价格为准,分为四个补 贴区间:车型售价7.99万元以 内,补贴800元/车;8万元(含) -17.99万元,补贴1000元/车; 18万元(含)-29.99万元,补贴 1500元/车;30万元(含)以上, 补贴2000元/车。您只需在齐 鲁汽车生活广场内经销店处 选购车辆,提交订车协议及本 人身份信息,在提车后,即可 凭借购车发票与车主身份证 领取对应金额的补贴。

补贴最终领取时间为2 月15日,发放补贴时间为每 周末(周六、周日),逾期将视 为自动放弃补贴。活动详询: 0531-85196243

大众传媒产业基地·齐鲁汽车生活广场 地址:济南市长清经济技术开发区平安南路 招商咨询电话:0531-85196243

扫二维码,了解路线 🔳



齐鲁汽车生活广场【大众报业集团倾力打造 齐鲁晚报全面经营】



0531-87205199

斯巴鲁森林人

23.7万元起售 享受1500元补贴

0531-66583030









雷诺科雷傲















福田欧马可2015商务年会在济南举行

1月4日-8日,福田汽车携旗下各品牌 在泉城济南召开2015年商务年会,并首次 举办福田汽车首届山东(济南)汽车展。欧 马可作为福田汽车集团旗下高端中轻卡战 略品牌,也借助这一平台召开品牌商务年 会,总结过去一年的发展经验和丰硕成果, 并对未来的战略规划进行了部署,欧马可 还在本届商务年会上举办了国四物流行业 订制产品客户推介会暨京五新品上市发布 活动。欧马可拥有1、3、5系三大系列产品, 分别满足城市、城镇、城际高效物流的升级

需求。欧马可整车动力配装康明斯ISF系列 发动机,是国内最先进、性价比最高的世界 级动力,创造了80万公里无大修的记录。本 届商务年会上,欧马可还率先推出了"京 五"新品,这是比国五更加严格的排放标准 的产品。2014年福田汽车成为APEC特别赞 助商,作为福田汽车战略品牌,11月,欧马 可国五环卫车服务APEC会场绿色运营建 设,全力支持母品牌做好APEC期间的保障 用车工作,并成为中国绿色名片的首选,赢 得了广泛赞誉。 (陆小虎)

开瑞K50-·创·享MPV新格局

近日,热闹红火的紧凑型MPV市场又 将添新军——开瑞K50。作为奇瑞汽车旗 下的微车品牌,开瑞K50严格遵循奇瑞汽 车成熟的V字形正向研发体系,依托于奇 瑞国际一流的实验设备,以轿车的工艺技 术精心打造。1月14日,记者走进奇瑞汽车 下属的芜湖汽研院,参观了包括动力总成、 NVH、K&C、碰撞等4大实验室,亲身体验 开瑞K50精益求精的造车水准。定位于"7座宽体多功能MPV", K50采用"新锋锐式 设计",4450×1760×1790mm的标准身材,

配合2755mm的轴距长度以及三排座椅的任 意组合,营造出领先同级的舒享空间。针对 年轻化群体的用车需求,配备了7寸液晶大 屏及多功能后视镜等多项智能装备,彰显前 卫科技做派。得益于ACTECO"全国十佳发 动机"、扭力梁悬架等技术配置, K50表现出 了良好的操控性和通过性。而轿车工艺、前 置前驱、四轮碟刹等超越同级车的设计理 念,更让开瑞K50在紧凑型MPV市场树立了 新标杆。据悉,开瑞K50将于1月27日正式全 国上市,敬请广大消费者拭目以待。(陈颖)



雪佛兰SUV"英雄惠" 购车活动启动

创酷礼包万元起 18.99万入手7座科帕奇



日前,上海通用汽车雪佛兰品牌即日起启动雪佛兰SUV"英雄惠",旗下新 生代城市SUV创酷与都市力量SUV科帕 奇联袂展开优惠购车活动。即日起至2月 底, 选购创酷全系车型中任一款, 即可享 万元大礼。凭借强劲动力和丰富配置,创 酷成为市场中12万元以内小型SUV的绝 佳选择。本次购车活动中另一车型科帕 奇,7座城市版入手最低仅需18.99万元, 这也是目前国内唯一一款20万元以内的7 座合资品牌SUV

以"强"著称的雪佛兰创酷自上市以 凭借硬朗的美式SUV造型、强劲的 动力和优异的品质感, 迅速赢得众多年轻 消费者的青睐, 月销量稳定在6000台左 右。创酷搭载1.4T涡轮增压发动机与6速 手自一体和6速手动变速箱,最高扭矩达 200Nm, 具有显著的低转速大扭矩特点; 在动力性能上可媲美主流2.0L自然吸气 发动机,达到同级最佳;无论出入城市还 是行驶郊野都游刃有余,而百公里综合油 耗最低仅为6.9L。创酷的高配车型搭载 智能四驱系统, 更有效提升了其在湿滑和 冰雪路况下的行车能力及泥泞道路上的脱 困能力。在安全性能上,创酷全系标配 ESC/CBC/HSA/ROM等八大主动安全系 统,成为同级车型中电子安全配置最完备 的车型,相继获得了欧洲E-NCAP、中国 C-NCAP双五星安全碰撞认证。

在本次雪佛兰SUV"英雄惠"活动 中,创酷全系车型享有万元优惠,其中 1.4T自动豪华版的优惠幅度更是超过万 元,相较中低配车型,创酷1.4T自动豪华 版增加了一体式刀锋行李架、防夹智能电 动天窗、前后流银护甲板、三辐式运动多 功能真皮方向盘、倒车雷达、7英寸高清色 彩触摸显示屏,并预置雪佛兰MyLink智能 车载互联系统、车载蓝牙系统、Onstar安 吉星等众多实用的科技配置。

雪佛兰SUV"英雄惠"活动的另一 主角科帕奇以"大"著称,其凭借7座灵 活可变大空间、增强性专业SUV底盘和 2.4L大排量高效动力等优势成为越来越 多"3+2+2"大家庭的出行首选。在本次 优惠活动中,科帕奇7座城市版仅需18.99 万元,是国内20万元以内唯一合资品牌7 座城市SUV, 其性价比得到进一步凸

作为大空间美系SUV主力代表,7座 科帕奇在空间上具有绝对优势, 它以 2707mm的超长轴距以及车内乘坐空间的 优化多变设计, 充分满足大家庭乘坐和载 物的多种需求。在动力性能方面,科帕奇 搭载了2.4L ECOTEC DVVT全铝发动 机,配合新一代智能6速手自一体变速箱, 为城市出行提供高效动力。基于通用全球 增强型专业SUV平台, 科帕奇在多路况条 件下都拥有良好的通过性,同时拥有众多 常用舒适和科技配置。数据显示, 科帕奇 在紧凑型7座SUV细分市场中销量一枝独 秀,是名副其实的"7座王"

(苗晓霞)